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Středisko náhradní rodinné péče ve spolupráci s Regionálním muzeem v Litomyšli pořádá
letošní ročník celorepublikové soutěže „Oči se dívají, srdce vidí. Soutěž je určena dětem
všech věkových kategorií a její vítězné práce budou představeny a autoři oceněni na
Slavnostním večeru ve čtvrtek 19. února v 17.00 při zahájení výstavy „Děti ze srdce“.
Výstava bude následně otevřena v Regionálním muzeu v Litomyšli od 20. února do 27.
dubna 2026.

„Výstava připomene význam rodinného prostředí pro vývoj dítěte a propojuje tvorbu dětí z
biologických i náhradních rodin. Za náš kraj budeme velmi rádi, pokud se aktivně zapojí školy,
školky, neziskové a volnočasové organizace i jednotlivé děti. Uzávěrka zasílání výtvarných prací je 7.
ledna 2026,“ uvedl náměstek hejtmana pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Co vidí moje oči a co cítí moje srdce

Téma výtvarné soutěže je velmi široké a umožňuje dětem volně interpretovat a zpracovávat vše, co
vnímají ve svém okolí, v jejich každodenním životě, v přírodě, v rodinném prostředí, ve škole nebo v
komunitě. Každý účastník má možnost ztvárnit své pocity, vnímání světa a vztahů kolem sebe
libovolnou výtvarnou technikou. Tato soutěž je skvělou příležitostí pro děti, jak vyjádřit svůj pohled
na svět, a zároveň přispět k důležitému tématu, které se týká každého z nás.

Podmínky

Obrázky mohou malovat kolektivy ve školkách a školách, zájmových kroužcích, či pouze jednotlivci
přímo doma libovolnou výtvarnou technikou, jako je kresba, malba, koláž nebo jiný výtvarný projev.
Formát: Rozmezí od A4 do A2. Odevzdání: Výtvarné práce je nutné zaslat nejpozději do 7. ledna 2026
na adresu: Středisko náhradní rodinné péče, Jelení 91/7a, Praha 1, 118 00. Na zadní straně každého
výkresu uvést jméno a věk autora, název obrázku, název a kontakt na zařízení, ze kterého byl
obrázek odeslán nebo kontakt na rodinu.

Výstava „Děti ze srdce“ má za cíl upozornit na důležitost toho, aby děti mohly vyrůstat v rodinném
prostředí, kde se cítí milované a podporované. Součástí výstavy budou také besedy s přizvanými
náhradními rodiči, kteří se podělí o své zkušenosti a příběhy o tom, jak náhradní rodina ovlivňuje
zdravý vývoj dítěte. Tyto besedy se budou konat v průběhu trvání výstavy. Vybrané práce budou
prezentovány v propagačních materiálech, které budou součástí výstavy.

Kontakt: Zdeněk Mengler – koordinátor výstav „Děti ze srdce“ Tel.: 604 223 615 E-mail:
zdenek.mengler@nahradnirodina.cz
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